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4.4. ТЕПЛОТЕХНИЧЕСКИЙ РАСЧЕТ.
1).  По карте (пр.ил. 1 СНиП Н-3-79*) опре​деляем зону, в которой находится город. Зона – 3 – сухая.

 Затем по прил. 2 и табл. 1 СНиП П-3-79* определяем условия эксплуатации ограждающих конструк​ций в зависимости от влажностного режима помещения и зоны влажности города. Условия эксплуатации – А.

2). Определение термического сопротивления каждого слоя ограждающей конструкции определяется по формуле:
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где:

              - толщина слоя, м;

              - расчетный коэффициент теплопроводности материала слоя, Вт/м2*С, принимаемый по табл.6* СНиП II-3-79*.

а). Керамзитобетонный блок :            = 280мм

                                                               = 0,157 Вт/м2*С

R1= 0,28/0,157=1,78 м2 С/Вт

б). Утеплитель – Пеноплекс тип 35    = 50мм

                                                                = 0,03 Вт/м2*С


R2=  0,05/0,03=1,7 м2С/Вт

в). Штукатурка сухая:                          = 17,5мм

                                                               = 0,21 Вт/м2*С

R3= 0,0175/0,21=0,084 м2С/Вт      

б). Гипсокартон влагост.:                    = 12,5мм

                                                               =  0,23 Вт/м2*С

R4= 0,0125/0,23=0,054м2С/Вт

3). Определение термического сопротивления всей ограждающей конструкции.

Rк= R1+ R2+ R3+ R4

Rк= 1,78+1,7+0,084+0,054 = 3,618 (м2С/Вт)

4). Определение общего сопротивления теплопередаче ограждающей конструкции.

Rо=1/ав+Rк+1/ан

где:

ав = 8,7Вт/м3С – коэффициент теплоотдачи внутренней поверхности ограждающей поверхности, принимаемый по табл. 4* СНиП II-3-79*;

ан = 237Вт – то же, наружной.

Rо = 1/8,7+3,618+1/237 = 3,73 м2С/Вт      

5). Определение градусо-сутки отопительного периода.

ГСОП=(tв-tот.пер)*zот.пер

где:

zот.пер = 195,

tот.пер = - 2,2 – средняя продолжительность и температура периода со средней суточной температурой воздуха ниже или равной 8 С по СНиП II-3-79*;

tв=18 – расчетная температура внутреннего воздуха, принимая согласно ГОСТ 12.1.005-88.

ГСОП=(20+4,2)*230=5566   =  Rотр.= 3,5 м2С/Вт.

Вывод: Принимая конструкция наружной стены отвечает теплотехническим требованиям, т.к.

Rо = 3,73 м2С/Вт >Rотр.= 3,5 м2С/Вт
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